

# ПЕРЕД ВСТРЕЧЕЙ СО ЗРИТЕЛЕМ

Сегодня спектаклем по пьесе Б. Васильева «В списках не значился» в Белгороде начинаются гастроли Московского областного драматического театра.

За последние пять лет театр гастролировал в Свердловске, Одессе, Сыктывкаре, Орджоникидзе, Воркуте, Ма-

хачкале, Кургане, Астрахани, Барнауле.

Теперь с нашими спектаклями познакомятся зрители Белгорода. Из семи спектак-

лей, названных в нашей гастрольной афише, пять поставлены по пьесам современных авторов.

Нынешний год — особенный. Недавно вся страна отметила славную дату — 30-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Героическому подвигу народа театр посвятил спектакль «В списках не значился» по пьесе Б. Васильева, в котором рассказывается о защитниках Брестской крепости.

Герои пьесы — обыкновенные советские люди, всей своей жизнью подготовленные к подвигу. О нравственной величии советского человека рассказывает спектакль.

Интерес зрителей, мы надеемся, вызовет психологическая драма известного советского драматурга С. Алешина «Другая».

Один из старейших наших комедиографов Ц. Солодар написал «современную комедийную историю с прологами, песнями, танцами и эпилогом» — «Ищите мужчину». Но песни и танцы не заслоняют поставленные в

пьесе важные проблемы поиска молодым человеком своего пути в жизни, его ответственности за выбор цели.

Много интересного встретят зрители в спектакле «Последний парад» А. Штейна. Театр в озорном водеvilном представлении поднимает тему добра, необходимости бережного, дружеского отношения человека к человеку, сердечности и теплоты в наших взаимоотношениях.

Яркими, колоритными характеристиками богата комедия В. Рацера и В. Константинова «Неравный брак».

Зарубежная драматургия представлена пьесой Агаты Кристи «Свидетель обвинения». Пьеса принадлежит к наиболее популярным произведениям писательницы — признанного мастера детективного жанра.

Для самых юных зрителей мы покажем спектакль «Василиса Прекрасная».

Мы верим, что любители театра в Белгороде по достоинству оценят работы актеров, на чьи плечи ляжет основная нагрузка в гастрольных спектаклях. Среди них — заслуженный артист РСФСР Т. И. Лондон, артисты Е. А. Васильева, Т. С. Гаврилова, В. С. Шахназарова, Н. В. Васильева, Н. И. Гуртовенко, К. И. Маслов, Ю. В. Стосков и другие.

Коллектив театра с волнением ждет встречи с белгородцами. Хочется, чтобы эта встреча стала радостной и для нас и для наших зрителей.

**Б. ДОКУТОВИЧ,**  
главный режиссер театра.



На снимке: сцена из спектакля «В списках не значился». Генерал — заслуженный артист РСФСР Т. И. ЛОНДОН, Плужников — артист В. М. ПОТЯСОВ.

Фото Ю. СТАСКОВА.